

# Немецкий оккупационный режим.

К осени 1942 г. Германским войскам удалось оккупировать огромную часть европейской территории СССР. На занятых землях был установлен жестокий оккупационный режим.

Главные цели Германии: уничтожить Советское государство и коммунистические идеологии, превратить Советский Союз в аграрно-сырьевой придаток и источник дешёвой рабочей силы для «Третьего рейха».

На оккупированных территориях были ликвидированы прежние органы власти. Вся власть принадлежала военному командованию германской армии.



Создавались лагеря смерти для военнопленных советских людей. Аресты, расстрелы, повешения партийных и советских активистов, участников подполья стали повседневным явлением.

Трудовой мобилизацией были охвачены все граждане оккупированных территорий в возрасте от 18 до 45 лет. Они должны были работать по 14-16 часов в сутки. Сотни тысяч советских граждан были направлены на принудительные работы в Германию.



Надежная система охраны не оставила ни единого шанса заключенным. Сбежать было практически невозможно.

В специальном генеральном плане «Ост», разработанном ещё до войны, содержался план колонизации и германизации. По нему предполагалось уничтожить 30 млн. русских, а остальных превратить в рабов и переселить в Сибирь.



Из замечаний и предложений по генеральному плану «Ост» рейхсфюрера СС Гиммлера.

Речь идёт не только о разгроме государства с центром в Москве... Дело заключается в том, чтобы разгромить русских как народ, разобщить их... Важно, чтобы на русской территории населения состояло из людей примитивного полуевропейского типа... Эта масса расово неполноценных, тупых людей нуждается в руководстве.

В соответствии с этим планом за годы войны на оккупированных территориях СССР гитлеровцы уничтожили около 11 млн. человек.



Их расстреливали, сжигали, отравляли газом, вешали, топили, подвергали чудовищным пыткам и истязаниям.



Одежда заключенных. Под номером  
треугольники разного цвета -  
разделение на евреев, эмигрантов,  
полит.преступников,  
священнослужителей и тд.



Людей вешали непосредственно перед  
печкой, чтобы не сжигать заживо.  
Одежда смертников пропитывалась  
дезинфекционным газом и отдавалась  
"новичкам".



Но угроза физической расправы не останавливала советских людей в борьбе с врагом не только на фронте, но и в тылу. Они сражались до победного конца.